/В рамках правового просвещения/ 

В одном из обращений граждан, поступивших в мой адрес, просили разъяснить: Как поступить в случае если по соседству в МКД живет сосед, больной туберкулезом, злоупотребляющий алкоголем и который сам добровольно не хочет идти лечится в больницу. Заявитель опасается за своё здоровье и здоровье своих малолетних детей.   

По вопросам госпитализации больных туберкулёзом в принудительном порядке имеется разъяснение Пленума Верховного суда России. 
Кого можно госпитализировать? 

1) гражданина, больного заразной формой туберкулёза и неоднократно нарушавшего санитарно-противоэпидемический режим;

2) гражданина, больного туберкулёзом и уклоняющегося от лечения;

3) гражданина, умышленно уклоняющегося от обследования в целях выявления туберкулёза.

Кто может обратиться с подобным иском в суд?

1) руководитель медицинской противотуберкулёзной организации,
2) прокурор. 

Если тот, кого хотят госпитализировать, не придёт в суд на заседание без уважительных причин, то суд может рассмотреть иск без его участия. 

В ходе судебного разбирательства оценивается история болезни, заключение комиссии врачей противотуберкулёзной медицинской организации, другие документы. 

Также судья должен определить срок госпитализации исходя из времени, необходимого для обследования или лечения ответчика, с учётом предоставленных сведений о состоянии его здоровья и требующемся курсе лечения. 
Если за отведённый судом срок принудительной госпитализации гражданина не успеют вылечить, то из медицинской организации должны обратиться с подобным иском повторно. Если лечение закончится раньше, то руководитель медицинской организации может своим решением прекратить госпитализацию. 
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