/В рамках правового просвещения/

С 17 февраля 2020 года внесены изменения в Семейный кодекс РФ.

Теперь суды получили возможность назначать дополнительные - "квартирные" - алименты на детей. Суды и ранее назначали в отдельных случаях дополнительные выплаты в пользу ребенка на компенсацию каких-то непредвиденных расходов, т.е. если у матери неожиданно возникли какие-то важные траты на ребенка, она вправе прийти в суд и попросить, чтобы на бывшего мужа возложили дополнительные расходы сверх обычных. Теперь же данная обязанность закреплена в Законе. 

Поправки предусматривают возможность взыскания дополнительных расходов с родителя при необходимости решить какие-то жилищные проблемы. "Это могут быть расходы, связанные с переездом или ремонтом, финансовая помощь при необходимости улучшить жилищные условия посредством покупки квартиры большей площади и т.п. Закон повышает гарантии защиты прав детей на достойные условия жизни.

При этом необходимо иметь ввиду, что дополнительные расходы должны возлагаться на алиментщиков не в обязательном порядке, а только тогда, когда в том есть необходимость.
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