/В рамках правового просвещения/

Граждане, досрочно вернувшие деньги банку, смогут получить назад часть страховки, оформленной на этапе выдачи кредита.
 
Соответствующие изменения в законодательстве приняты в декабре 2019г., они касаются как ипотечных кредитов, так и потребительских.
Потребовать назад "неиспользованную" часть страховки можно будет в течение 14 календарных дней с момента досрочного погашения.

Для этого необходимо будет обратиться с заявлением в страховую компанию. На возврат части денег, уплаченных за полис, страховой компании дается 7 дней.

Закон также вводит для кредиторов обязанность информировать заемщиков об особенностях присоединения к договору коллективного страхования, о возможности от него отказаться, а также о размере страховой премии и иных платежей (например, комиссий), из которых формируется стоимость этой услуги, либо о максимально возможном размере платежа, включающего страховую премию.

Новые нормы вступят в силу с 1 сентября 2020 г и будут распространяться на договоры страхования, заключенные после этой даты.
P.S. Не все граждане знают, что на сегодняшний день у них есть право вообще отказаться от страхового полиса, оформленного вместе с кредитом и получить назад деньги. Банк обязан вернуть все уплаченные в счет страховки  средства в течение 7 рабочих дней. Единственное требование: необходимо успеть обратиться в банк в течение 14 дней со дня получения кредита.     
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